Список необходимых документов для получения субсидии:

- заявление о предоставлении субсидии по форме;

- выписку из Единого государственного реестра юридических лиц;

- копию свидетельства о государственной регистрации юридического лица; 

- копии документов, подтверждающих право СМСП на осуществление отдельных видов деятельности, если в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации для их осуществления требуется специальное разрешение; 

- копии бухгалтерского баланса, отчета о финансовых результатах СМСП по состоянию на последнюю отчетную дату, предшествующую дате подачи заявления о предоставлении субсидии (иной предусмотренной действующим законодательством Российской Федерации о налогах и сборах документации, если СМСП не представляет в налоговые органы бухгалтерский баланс); 

- копию формы «Сведения о среднесписочной численности работников» за год, предшествующий году обращения СМСП за субсидией, с отметкой налогового органа; 

- справку из налогового органа об отсутствии задолженности по налоговым платежам в бюджеты всех уровней и государственные внебюджетные фонды; 

- копию договора, заключенного между СМСП и организацией, предоставляющей услугу по продвижению сайта СМСП в поисковых системах сети Интернет; 

- копии счета и платежных поручений (кассовых документов), подтверждающих оплату услуги по продвижению сайта СМСП в поисковых системах сети Интернет; 

- отчет об исполнении договора по продвижению сайта СМСП в поисковых системах сети Интернет (распечатка страницы поисковых систем с упоминанием сайта СМСП на оговоренной позиции, посещаемости сайта - с помощью независимого счетчика, на определенную дату); 

- расчет размера субсидии по продвижению сайта по форме;

- реестр представленных в Управление экономики документов.
